



### **Bővül a hálózat - a Zrínyi-iskola is távfűtött lesz**

Áprilistól megkezdődik a Pázmány Péter utcában is a távhőhálózat kiépítése: a szakemberek a Damjanich utcától fektetik a csöveket a Vöröstelek utcáig, hogy a Zrínyi-iskolába is eljusson az olcsó távfűtés. Az intézményben jelenleg is energiahatékonysági felújítás zajlik, a korszerűsítés révén a tanulók és tanáraik a következő tanévben már egy jól szigetelt és környezetkímélő módon fűtött iskolában végezhetik feladatukat.

Csütörtökön a beruházás idején életbe lépő forgalomtechnikai tervről egyeztettek a polgármesteri hivatal, a vagyonkezelő, a kivitelező és a rendőrség képviselői, illetve az érintett iskolák igazgatói. A kaposvári városházán zajló megbeszélésen döntés született arról, hogy a Pázmány Péter utca mintegy kétszáz méteres szakaszán két ütemben fekteti a vezetéket a kivitelező, hogy a lehető legkisebb mértékben zavarja a közlekedést. A munkálatok idején jelzőlámpás irányítás mellett váltva, félpályán haladhat majd a forgalom. A 9-es járat útvonala nem változik, a helyi buszok pedig továbbra is az utcában közlekedhetnek majd.

A munka a jövő héten közműkutatással kezdődik. A kivitelező több helyen felbontja a burkolatot, hogy felmérje az úttest alatt húzódó vezetékek pontos helyét, s ezek ismeretében meg tudja határozni azt a nyomvonalat, amely mentén a legrövidebb idő alatt végezheti el a fejlesztést. A félpályás korlátozásra az azt követő héttől, április 8-tól kell készülni, ekkor a szakemberek felmarják az aszfaltot és elkezdik a munkaárok kialakítását.

A beruházás idején arra kérjük a kaposváriakat, hogy csak akkor válasszák a Pázmány Péter utcát, ha ott van dolguk. Amennyiben csak áthaladnának az utcán, inkább válasszanak más útvonalat, hiszen a Zrínyi-iskola miatt normál körülmények között is erős a forgalom az utcában. A gyermeküket kísérő szülőket arra kérjük, hogy lehetőleg gyalogosan vagy kerékpárral érkezzenek. Ha mégis az autót választják, csak a ki- és beszállás idejére álljanak meg, járművükkel ne parkoljanak a Pázmány Péter utcában. A gördülékeny közlekedést ezúttal is csak akkor tudjuk fenntartani, ha az autósok partnerek ebben, azért fokozott figyelmet, türelmet és megértést kérünk mindenkitől! A közlekedési rendről az [utinform.kaposvar.hu](mailto:utinform.kaposvar.hu) címen kaphatnak naprakész információt.

Kaposvár tavaly kezdte meg a 3,4 milliárd forint összértékű távhőhálózat-bővítési munkálatokat, hogy a környezetbarát és olcsó energia az eddigieknél is több közintézményben legyen jelen, gazdaságosabbá téve az óvodák, iskolák, orvosi rendelők, hivatalok működtetését és fenntartását.

Kaposvár, 2019. március 28.

